

PROCES VERBAL
Încheiat azi 27.06.2024
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 14 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți dl. Lascu Nicolae și d-na Stanciu Nicoleta. La ședință mai participă, d-na Dimuță Oana – șef-serviciu financiar contabil. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de doamna consilier Oneață Bogdana-Nicoleta.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 27.06.2024 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 23.05.2024 și 06.06.2024;

2. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier al domnului Ivan Ion - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);

4. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Inspectoratului Județean de Jandarmi Giurgiu, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, Str. Grădiniței nr. 5, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);

5. Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia învățământ/sănătate și Comisia juridică);

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024 - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării parțiale a excedentului bugetului local, sursa A - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții nr. 3350/18.06.2024 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia învățământ/sănătate și Comisia juridică);

9. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Spitalul Orașenesc Bolintin-Vale a unor bunuri proprietate publică și privată a orașului Bolintin-Vale inițiator Trăistaru Daniel – primar Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a Proiectului de hotărâre a proiectului de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită S.C. APA SERVICE SA, a terenului și a stației de captare-pompare apă potabilă situate în orașul Bolintin-Vale, Str. Nucilor F.N., Județul Giurgiu, aflate în patrimoniul U.A.T. Orașul Bolintin-Vale inițiator Trăistaru Daniel - primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).

D-na Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele - verbale ale ședințelor din data de 23.05.2024 și 06.06.2024, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier al domnului Ivan Ion.

D-ra Secretar General: În data de 19 iunie, domnul consilier Ivan Ion și-a depus demisia. Consiliul Local ia act de încetarea de drept a mandatului de consilier local prin demisie și declară vacant locul acestuia de consilier. Ulterior, hotărârea privind încetarea de drept a mandatului de consilier local se comunică judecătorei în vederea validării mandatul supleantului.

DI. Dascălu: Cunoaștem motivul pentru care și-a depus demisia?

D-ra Secretar General: Nu este obligat să-și motiveze demisia.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier al domnului Ivan Ion, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale.

DI. Primar: În urma finalizării lucrărilor la Ambulatoriu am realizat intabularea și vă propunem darea în administrare a bunurilor către Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale. În urma finalizării proiectului a rezultat extinderea C1 cu un etaj, respectiv cu o suprafață construită desfășurată de 1076 mp; C2 - suprafața construită la sol 145,5 mp, suprafața desfășurată 145.5 mp, parter; C3 - suprafața construită la sol 186,4 mp, suprafața desfășurată 186,4 mp, parter. Întreg corpul 3 rămâne în administrarea cabinetelor stomatologice.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Inspectoratului Județean de Jandarmi Giurgiu, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, Str. Grădiniței nr. 5, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale.

DI. Primar: La solicitarea I.J.J. Giurgiu am promovat acest proiect de hotărâre prin care intenționăm să dăm în folosință gratuită, pe o perioadă de cinci ani, cu posibilitatea de prelungire, a unui spațiu în incinta imobilului „Clădirii de birouri administrative” care să poată asigura cerințele pentru securitatea documentelor și dotărilor. Spațiul care îndeplinește cerințele este la etajul 1 biroul nr. 1 (27,51 mp), biroul nr. 2 (18.68 mp), biroul nr. 3 (27,51 mp), hol (35,58), dependințe (12,25 mp), grup sanitar și la subsol 3 camere de depozitare, hol și baie. Așadar, mutăm în aceleași condiții Detașamentul 3 Jandarmi din c2 al Primăriei în clădirea administrativă.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Inspectoratului Județean de Jandarmi Giurgiu, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, Str. Grădiniței nr. 5, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare.

D-ra Secretar General: Am avut control de la A.J.P.I.S. Giurgiu cu privire la copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate și una dintre măsuri a fost constituirea acestui Consiliul Comunitar Consultativ și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare. Temeiul legal îl reprezintă Legea nr. 272/2004 privind protecție și promovarea drepturilor copilului și Legea nr. 156/2023 privind organizarea activității de prevenire a separării copilului de familie. În componența Consiliului sunt funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului, reprezentant al poliției, reprezentanți ai unităților școlare, medic, reprezentant al unui cult religios majoritar.

DI. Dascălu: Se întrunește la sesizări?

D-ra Secretar General: Se întrunește de câte ori este necesar. Se va întruni pentru aprobarea unui Plan de activități, pentru început.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu și aprobarea Regulamentului de organizare și

funcționare, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024.

D-na Dimuță: având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al Orașului Bolintin Vale, prin majorarea cu 29 mii lei la venituri sursa A, majorarea cu 3.434 mii la cheltuieli sursa A, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Școlii Gimnaziale Malu Spart, văzând și prevederile legale propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale, astfel:

- propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale, astfel:
Sursa A: Venituri total +29 mii lei;

-Sursa A: Cheltuieli total +3.434,00 lei, din care:

51.02.10.02.06-Tichete de vacanță +10,00

54.02.10.02.06-Tichete de vacanță +2,00

65.02.58.01.03-Cheltuieli neeligibile +1.857,00

66.02.10.02.06-Tichete de vacanță +4,00

67.02.10.02.06-Tichete de vacanță +3,00

68.02.10.02.06-Tichete de vacanță +10,00

84.02.71.01.01-Constructii +600,00

87.02.58.01.03-Cheltuieli neeligibile +948,00

- propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Școala Gimnazială Malu Spart:

Sursa A – Cheltuieli total, din care:

- 20.01.02 - Materiale pentru curățenie -10,00 T2

- 20.01.30 - Alte bunuri și servicii intretinere și funcționare -5,00 T2

- 20.11 - Carti -3,00 T2

- 20.13 - Pregătire profesionala -10,00 T2

- 20.05.30 - Alte obiecte de inventar +8,00 T2

- 20.02 - Reparații +25,00 T2

Propunerea de rectificare a listei de investiții a Orașului Bolintin Vale, prin modificarea următoarelor obiective de investiții:

-Reabilitare, modernizare,extindere,echipare Scoala Gimnaziala Nr 1 Malu Spart+1.857,00;

-Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale Nr.1 și monitorizare video în Bolintin Vale +948,00;

-Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale (SF și avize) - etapa II +600,00.

Rectificarea este necesară pentru repartizarea sumei de 22 mii lei cote TVA din trimestrul II în trimestrul III conform solicitării ANAF, pentru acoperirea sumelor necesare pentru plata tichetelor de vacanță, pentru rectificarea bugetului școlii Malu Spart și pentru utilizarea parțială a excedentului anilor trecuți.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării parțiale a excedentului bugetului local, sursa A.

D-na Dimuță: Excedentul bugetului local din anii precedenți este de 4.592.000 lei, din care propunem utilizarea parțială a sumei de 3.405.000 lei, pentru sursa A, secțiunea dezvoltare, pentru finanțarea următoarelor obiective de investiții:

-„Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școla Gimnazială nr. 1 Malu Spart, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu” – Cap. 65 Învățământ – 1.857.000 lei;

-„Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale și monitorizare video în oraș Bolintin-Vale”- Cap. 87-Alte acțiuni economice – 948.000 lei;

-„Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale – etapa a II a” -Cap. 84.02 – Transporturi – 600.000 lei

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării parțiale a excedentului bugetului local, sursa A, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții nr. 3350/18.06.2024 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul solicită aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ce cuprinde modificările salariale determinate de aplicarea prevederilor legale în vigoare, dar și modificări referitoare la reorganizarea Ambulatoriului Integrat al spitalului și transformarea unor posturi.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții nr. 3350/18.06.2024 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind darea în administrare către Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale a unor bunuri proprietate publică și privată a orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Așa cum am vorbit la punctul nr. 3, acele obiecte nou create și pe care le-am introdus în inventar, dorim să le dăm în administrare spitalului. Anexa nr. 1 cuprinde bunurile imobile – clădiri și teren, în care își desfășoară activitatea Ambulatoriul, iar Anexa nr. 2 cuprinde mijloacele fixe și obiectele de inventar. Darea în administrare se va face pe bază de protocol de predare-primire. Spitalului, în calitate de instituție publică titulară a dreptului de proprietate îi revin unele obligații, după cum ați putut vedea în proiectul de hotărâre.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind darea în administrare către Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale a unor bunuri proprietate publică și privată a orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită S.C. APA SERVICE SA, a terenului și a stației de captare-pompare apă potabilă situate în orașul Bolintin-Vale, Str. Nucilor F.N., Județul Giurgiu, aflate în patrimoniul U.A.T. Orașul Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Apa Service solicită acordarea sub formă de folosință cu titlu gratuit, pe toată perioada de derulare a „Contractului de Delegare a Serviciului Public de Alimentare cu Apa” a terenului și a stației de captare-pompare stație în sat Malu Spart, str. Nucilor, pentru a putea obține Autorizația de Mediu a Gospodăriei de apa Malu Spart.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită S.C. APA SERVICE SA, a terenului și a stației de captare-pompare apă potabilă situate în orașul Bolintin-Vale, sat Malu-Spart Str. Nucilor F.N., Județul Giurgiu, aflate în patrimoniul U.A.T. Orașul Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat doamna președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează
Secretar General